

## माता- पिता की स्मृति में रोटरी क्लब कंकडबाग द्वारा कड़ाके की ठण्ड में 300 जरूरतमंदों को कम्बल वितरण

---

पटना । रोटरी क्लब ऑफ पटना कंकडबाग द्वारा मयारगढ़ नालंदा में 11 जनवरी 2025 को आयोजित कार्यक्रम न केवल जरूरतमंदों को मदद पहुंचाने का एक माध्यम बना, बल्कि स्वर्गीय माता-पिता की स्मृति में किया गया। यह आयोजन एक प्रेरणा का स्रोत भी है। इस कार्यक्रम में 300 गरीब परिवारों के बीच कंबल वितरित किए गए, जो सर्दियों के मौसम में उनके लिए बहुत बड़ी राहत साबित होंगे। क्लब के उपाध्यक्ष डॉ. रेणु मोवर और उनके परिवार द्वारा यह पहल सामुदायिक सहयोग की मिसाल पेश करती है। साथ ही 18 क्लब सदस्यों और ग्राम मुखिया एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों की सहभागिता से कार्यक्रम का महत्व और भी बढ़ गया। रोटरी परिवार इस प्रकार के आयोजन समाज में परोपकार और एकजुटता की भावना को बढ़ाने के लिए निरंतर करती रहती है। रोटरी क्लब कंकडबाग पटना के अध्यक्ष रोटेरियन राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम का संचालन किया।

---

# स्वर्गीय माता- पिता की स्मृति में रोटरी क्लब, कंकडबाग द्वारा कडाके की ठण्ड में 300 जरूरतमंदों को कम्बल वितरण

नई सोच एक्सप्रेस

पटना। रोटरी क्लब ऑफ पटना कंकडबाग द्वारा मयारगढ़, नालंदा में 11 जनवरी 2025 को आयोजित यह कार्यक्रम न केवल जरूरतमंदों को मदद पहुंचाने का एक माध्यम बना, बल्कि स्वर्गीय माता-पिता की स्मृति में किया गया। यह आयोजन एक प्रेरणा का स्रोत भी है। इस कार्यक्रम में 300 गरीब परिवारों के बीच कंबल वितरित किए गए, जो सर्दियों के मौसम में उनके लिए बहुत बड़ी राहत साबित होंगे। क्लब के उपाध्यक्ष डॉ. रेणु मोवर और उनके परिवार द्वारा यह पहल सामुदायिक सहयोग की मिसाल पेश करती है। साथ ही, 18 क्लब सदस्यों और ग्राम मुखिया एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों की सहभागिता से कार्यक्रम का महत्व और भी



बढ़ गया। रोटरी परिवार इस प्रकार के आयोजन समाज में परोपकार और एकजुटता की भावना को बढ़ाने के लिए निरंतर करती रहती है। रोटरी क्लब, कंकडबाग, पटना के अध्यक्ष रोटेरियन, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम का संचालन किया। यह एक अद्भुत और सराहनीय कदम है जो कडाके की ठण्ड में गरीबों और जरूरतमंदों को राहत पहुंचाया है।



# 300 जरूरतमंदों को कम्बल वितरण

पटना। रोटरी क्लब ऑफ पटना कंकडबाग द्वारा मयारगढ़, नालंदा में 11 जनवरी 2025 को

आयोजित यह कार्यक्रम न केवल जरूरतमंदों को मदद पहुंचाने का एक माध्यम बना, बल्कि स्वर्गीय माता-पिता की स्मृति में किया गया। यह आयोजन एक प्रेरणा का स्रोत भी है। इस कार्यक्रम में 300 गरीब परिवारों के बीच कंबल वितरित किए गए, जो सर्दियों के मौसम में उनके लिए बहुत बड़ी



राहत साबित होंगे। क्लब के उपाध्यक्ष डॉ. रेणु मोवर और उनके परिवार द्वारा यह पहल सामुदायिक सहयोग की मिसाल पेश करती है। साथ ही, 18 क्लब सदस्यों और ग्राम मुखिया एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों की सहभागिता से कार्यक्रम का महत्व और भी बढ़ गया। रोटरी परिवार इस प्रकार के आयोजन समाज में परोपकार और एकजुटता की भावना को बढ़ाने के लिए निरंतर करती रहती है। रोटरी क्लब, कंकडबाग, पटना के अध्यक्ष रोटेरियन, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम का संचालन किया। यह एक अद्भुत और सराहनीय कदम है जो कडाके की ठण्ड में गरीबों और जरूरतमंदों को राहत पहुंचाया है।

CLUB ID- 85313



RID- 3250

# रोटरी क्लब ऑफ पटना कंकड़बाग



## मुफ्त कम्बल वितरण



स्थान : मेआरगढ़, राजगीर (नालंदा)

दिनांक : 11 जनवरी 2025

स्व. मदन प्रसाद सिंह मौआर एवं स्व. शैल कुमारी देवी की स्मृति में,  
मौआर परिवार के सदस्यों द्वारा कम्बल वितरण का आयोजन

**Rtn. Raj Kishor Singh**  
President

**Rtn. Krian Kumari**  
Treasurer

**Rtn. Govind**  
Secretary



# प्लास्टिक के दुष्प्रभाव जागरूकता, जूट झोला वितरण कार्यक्रम



रिपोर्टर  
अनमोल कुमार  
पटना।  
रोटरी क्लब,  
कंकडबाग ने  
प्लास्टिक के  
दुष्प्रभाव पर  
जागरूकता  
अभियान

चलाया। साथ ही जूट बैग के प्रयोग के लिए जनसाधारण को प्रेरित किया। इस अवसर पर जूट बैग भी वितरण किया गया।

रोटरी क्लब, कंकडबाग के अध्यक्ष, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम के दौरान कहा कि प्लास्टिक का अंश मानव शरीर में पहुंचने के बाद माइक्रो प्लास्टिक से क्रानिक सूजन बनाकर हृदय रोग, मधुमेह, न्यूरोडीजेनेटिव रोग, कैंसर, स्टाक आदि पैदा करता है, जो मानव जीवन के लिए घातक है यह मानव जीवन को बिषाक्त बनाता है। साथ ही पर्यावरण पर भी इसका दुष्प्रभाव पड़ता है। उन्होंने प्लास्टिक के बहिष्कार कर जूट बैग और कपड़े का झोला प्रयोग करने के लिए आह्वान किया। इस अवसर पर जूट बैग का भी वितरण किया गया।

# प्लास्टिक के दुष्प्रभाव जागरूकता, जूट झोला वितरण कार्यक्रम

नई सोच एक्सप्रेस

पटना। रोटरी क्लब, कंकडबाग ने प्लास्टिक के दुष्प्रभाव पर जागरूकता अभियान चलाया। साथ ही जूट बैग के प्रयोग के लिए जनसाधारण को प्रेरित किया। इस अवसर पर जूट बैग भी वितरण किया गया। रोटरी क्लब, कंकडबाग के अध्यक्ष, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम के दौरान कहा कि प्लास्टिक का अंश मानव शरीर में पहुंचने के बाद माइक्रो प्लास्टिक से क्रानिक सूजन बनाकर हृदय रोग, मधुमेह, न्यूरोडीजेनेटिव रोग, कैंसर, स्टाक आदि पैदा करता है,



जो मानव जीवन के लिए घातक है यह मानव जीवन को बिषाक्त बनाता है। साथ ही पर्यावरण पर भी इसका दुष्प्रभाव पड़ता है। उन्होंने प्लास्टिक के बहिष्कार कर जूट बैग और कपड़े का झोला प्रयोग करने के लिए आह्वान किया। इस अवसर पर जूट बैग का भी वितरण किया गया।



## प्लास्टिक के दुष्प्रभाव जागरूकता, जूट झोला वितरण कार्यक्रम

पटना। रोटरी क्लब, कंकडबाग ने प्लास्टिक के दुष्प्रभाव पर जागरूकता अभियान चलाया। साथ ही जूट बैग के प्रयोग के लिए



जनसाधारण को प्रेरित किया। इस अवसर पर जूट बैग भी वितरण किया गया। रोटरी क्लब, कंकडबाग के अध्यक्ष, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम के दौरान कहा कि प्लास्टिक का अंश मानव शरीर में पहुंचने के बाद माइक्रो प्लास्टिक से क्रानिक सूजन बनाकर हृदय रोग, मधुमेह, न्यूरोडीजेनेटिव रोग, कैंसर, स्टाक आदि पैदा करता है, जो मानव जीवन के लिए घातक है यह मानव जीवन को बिषाक्त बनाता है। साथ ही पर्यावरण पर भी इसका दुष्प्रभाव पड़ता है। उन्होंने प्लास्टिक के बहिष्कार कर जूट बैग और कपड़े का झोला प्रयोग करने के लिए आह्वान किया। इस अवसर पर जूट बैग का भी वितरण किया गया।

## स्वर्गीय माता- पिता की स्मृति में रोटरी क्लब, कंकडबाग द्वारा कडाके की ठण्ड में 300 जरूरतमंदों को कम्बल वितरण



### ओम एक्सप्रेस

पटना (अनमोल कुमार)। रोटरी क्लब ऑफ पटना कंकडबाग द्वारा मयारगढ़, नालंदा में 11 जनवरी 2025 को आयोजित यह कार्यक्रम न केवल जरूरतमंदों को मदद पहुंचाने का एक माध्यम बना, बल्कि स्वर्गीय माता-पिता की स्मृति में किया गया। यह आयोजन एक प्रेरणा का स्रोत भी है। इस कार्यक्रम में 300 गरीब परिवारों के बीच कंबल वितरित किए गए, जो सर्दियों के मौसम में उनके लिए बहुत बड़ी राहत साबित होंगे। क्लब के उपाध्यक्ष डॉ. रेणु मोवर और उनके परिवार द्वारा यह पहल सामुदायिक सहयोग की मिसाल पेश करती है। साथ ही, 18 क्लब सदस्यों और ग्राम मुखिया एवं अन्य गणमान्य व्यक्तियों की सहभागिता से कार्यक्रम का महत्व और भी बढ़ गया। रोटरी परिवार इस प्रकार के आयोजन समाज में परोपकार और एकजुटता की भावना को बढ़ाने के लिए निरंतर करती रहती है। रोटरी क्लब, कंकडबाग, पटना के अध्यक्ष रोटेरियन, राजकिशोर सिंह ने कार्यक्रम का संचालन किया। यह एक अद्भुत और सराहनीय कदम है जो कडाके की ठण्ड में गरीबों और जरूरतमंदों को राहत पहुंचाया है।